
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении рассмотрения дела

об административном правонарушении № 400/03-АДМ-2016

«12» мая 2017 г.                                                                      г. Кемерово, ул. Ноградская, 5

Я, <...> Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области, <...>, рассмотрев протокол и материалы дела № 400/03-АДМ-2016 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении Открытого
акционерного общества «Кузбасская энергетическая сбытовая компания» (650036,
г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4; ИНН/КПП 4205109214/424950001, дата создания
юридического лица 01.07.2006 г.) (далее – ОАО «Кузбассэнергосбыт»), по
признакам совершения административного правонарушения, ответственность за
которое предусмотрена частью 1 статьи 14.31 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), 
УСТАНОВИЛА:
15.08.2016 г. Управлением Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по результатам рассмотрения дела № 62/А-10-2015, возбужденного по
признакам нарушения ОАО «Кузбассэнергосбыт» части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите
конкуренции), принято решение о признании ОАО «Кузбассэнергосбыт»
нарушившим требования указанной статьи (решение в полном объеме изготовлено
24.08.2016 г.).
Нарушение ОАО «Кузбассэнергосбыт» части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции выразилось в введении полного ограничения потребления
электроэнергии в отношении объектов ПС №30 ф.6-2-30 и ПС №30 ф.6-22-30,
принадлежащих  ООО «Водоснабжение», результатом которых явилось
ущемление интересов ООО «Водоснабжение».
Статьей 14.31 КоАП РФ за злоупотребление занимающим доминирующее
положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом предусмотрена
административная ответственность.
Согласно части 1 статьи 14.31 КоАП РФ совершение занимающим доминирующее
положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом, за исключением
субъекта естественной монополии, действий, признаваемых злоупотреблением
доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным
законодательством Российской Федерации, если такие действия приводят или
могут привести к ущемлению интересов других лиц и при этом результатом таких
действий не является и не может являться недопущение, ограничение или
устранение конкуренции, за исключением случаев, предусмотренных ст. 9.21
настоящего Кодекса
Частью 1.2 статьи 28.1 КоАП РФ установлено, что поводом к возбуждению дела об
административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 14.31
КоАП РФ, является принятие комиссией антимонопольного органа решения,
которым установлен факт нарушения антимонопольного законодательства
Российской Федерации.
07.09.2016 г. Кемеровским УФАС России в адрес ОАО «Кузбассэнергосбыт» было
направлено уведомление о составлении протокола (исх. № 03/8094), в котором
было указано, что законному представителю общества надлежит явиться
28.09.2016 г. в Кемеровское УФАС России для дачи объяснений по факту
нарушения, а также для составления и подписания протокола об
административном правонарушении.



В назначенное время 28.09.2016 г. на процедуру составления и подписания
протокола законный представитель ОАО «Кузбассэнергосбыт» надлежащим
образом извещенный о дате, времени и месте составления протокола об
административном правонарушении, не явился, направив защитника – <...>
(доверенность <...>). 
При участии защитника ОАО «Кузбассэнергосбыт» был составлен и подписан
протокол по делу № 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении  (исх.
№03/8763 от 28.09.2016 г.). Копия протокола вручена защитнику, а также направлена
в адрес законного представителя ОАО «Кузбассэнергосбыт». 
Определением от 28.09.2016 г. (исх. № 03/8882 от 30.09.2016 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
 12.10.2016 г. 
11.10.2016 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство   ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 470-ф) об отложении рассмотрения дела №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 12.10.2016 г. (исх. № 03/9291 от 12.10.2016 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
 11.11.2016 г. 
09.11.2016 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство   ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 7125) об отложении рассмотрения дела  №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 11.11.2016 г. (исх. № 03/10231 от 11.11.2016 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на      
12.12.2016 г. 
12.12.2016 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 7726) об отложении рассмотрения дела    №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 12.12.2016 г. (исх. № 03/11245 от 12.12.2016 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
12.01.2017 г. 
29.12.2016 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 8190) об отложении рассмотрения дела №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 12.01.2017 г. (исх. № 03/180 от 12.01.2017 г.) рассмотрение дела №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
 13.02.2017 г. 
30.01.2017 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 470) об отложении рассмотрения дела  №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 13.02.2017 г. (исх. № 03/1287 от 13.02.2017 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на



13.03.2017 г. 
07.03.2017 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство   ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 1321) об отложении рассмотрения дела  №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 13.03.2017 г. (исх. № 03/2145 от 14.03.2017 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
 13.04.2017 г. 
06.04.2017 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 2016) об отложении рассмотрения дела  №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
Определением от 13.04.2017 г. (исх. № 03/3279 от 14.04.2017 г.) рассмотрение дела
№ 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
12.05.2017 г. 
05.05.2017 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство  ОАО
«Кузбассэнергосбыт» (письмо вх. № 3558) об отложении рассмотрения дела №
400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении.
Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.
<...> Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области,
руководствуясь статьей 29.1, статьей 29.4, статьей 29.6 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, 
ОПРЕДЕЛИЛА:
1.  Дело № 400/03-АДМ-2016 об административном правонарушении отложить.
2. Назначить рассмотрение дела № 400/03-АДМ-2016 об административном
правонарушении на 09.06.2017 г. в 11 часов 00 минут. Рассмотрение дела состоится
 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, этаж 3, каб. 309. 

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.


